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SAJIAUYM K JIEKIIWMK 9
Banaua 1. Ilpuseure npumep noganrebpel A 8 K[z, y], koTopas nenozamkuyra, HO He
dakTopuaIbHA.
3amaua 2. Onuimre HOpMAIA3AIAO T: Xyorm — X adGUHHOrO MHOr00Opasms
2 2 3
X = Z(z{zs — x5) C A°.
Asngerca u Mmopduszm T OUEKTUBHBIM 7

3amaua 3. Ilycte X m Y — menpuBomumbie addunabie mHOrOOOpasus n ¢: X —
Y — povwmnanTHBIT MopdwmaMm. JlokaxkwTe, UTO CyIIECTBYET €IWHCTBEHHBIH MOPQU3M
®norm © Xnorm — Ynorm, JJISI KOTOPOTO CJIEIYIOIIAsT JUArpaMMa KOMMYTaTHBHA,
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X norm Ynorm
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3apgaua 4. ITycrs A — Takast obmacth, 9To mis a060ro o € QA Bumonareno o € A nm
-1
a e A

a) okaxkure, aro A 1e/103aMKHYTA.
b) Hokaxure, 410 A COAEPKUT €AMHCTBEHHBIN MAKCHMAJBLHBIN 1/TeaT.
c¢) Ilpusemure mpumeps! Takux obaacreil A He SABISIONUXCS TOJISIMU.

3amaua 5. IlpuBesure mpumep CIOPBHEKTHBHOIO MOp(dU3Ma HEIPUBOAUMBIX adPUHHBIX
MHOTO0Opa3uit ¢: X — Y ¢ KOHEYHBIMU CJIOSIME, KOTOPBINl HE sIBJIA€TCS KOHEYHBIM.

Bagaua 6. Ilycrs A — noganrebpa B K|z, y], mopoxaennas Monomamu xily/t, ... xtkylk,
Paccmorpum  menwie Toukm p1 = (i1,51)s--, Pk = (g, Jk) In ZQZO, TTOJIyTPYTITTY
S = {ap2 + ... + agpi |ai € Z>o}, rpynny C = {bipa + ... + bppr |bi € Z} wu xouyc
K ={ p2+ ...+ M\epr| Ni € Q>0}. Jokaxkure, 90 ciie/yiomye yCjaoBusl SKBUBAJIEHTHBI.

a) Asrebpa A 1e/103aMKHYTA.
b) Hus mrobeix ¢ € C ' un € Zsg ycnosue nc € S Bieder ¢ € S.
c¢) Nmeer mecro pasencreo S = C N K.



